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Прийняття на озброєння (постачання) нових зразків озброєння, військової 

і спеціальної техніки, в тому числі іноземного виробництва, потребує швидкого 
навчання та перепідготовки військових спеціалістів, військовослужбовців. 
Особливе місце займає система перепідготовки та прискореного навчання 
військовослужбовців в умовах військових дій та стрімкого переозброєння 
новітніми зразками Збройних Сил України.  

Так наказом Міністерства оборони України від 14.09.2021 р. № 280 була 
затверджена Концепція військової кадрової політики Міністерства оборони 
України на період до 2025 року, однією з цілей стало розвиток системи освіти 
та підготовки персоналу на основі принципів і стандартів НАТО, підготовка за 
євроатлантичними стандартами офіцерського, сержантського та старшинського 
складу [1].   

На сьогоднішній день підготовка фахівців відбувається як на території 
України, так і за кордоном. В 2022 році планувалася підготовка навчання 
військовослужбовців та військових спеціалістів у Британії, США, Туреччині, 
Німеччині, Естонії, Італії, Латвії, Литві, Австрії, Польщі, Словенії, Румунії та 
Словакії [2].  

За повідомленням преси понад 20 тис. військових Збройних Сил України 
пройшли навчання за кордоном у 2022 році. Така велика кількість військових 
спеціалістів та різноманітні напрями навчання є вимогою часу та необхідністю 
впровадження та використання нових зразків озброєння, військової і 
спеціальної техніки у Збройних Силах України в 2021-2022 році [3].  

Не менш амбітні плани підготовки військових спеціалістів у 2023 році, 
розширюється перелік країн та ініціатив з навчання українських військових, як 
за двосторонніми угодами, так і за багатосторонніми ініціативами. Як то 
наприклад Місія ЄС з військової допомоги Україні EUMAM Ukraine, що 
забезпечує індивідуальну, колективну та спеціалізовану підготовку Збройних 
Сил України [4]. 

Одним з можливих напрямів навчання військовослужбовців ЗСУ може 
стати навчання екіпажів, розрахунків роботі та експлуатації військової і 
спеціальної техніки, що є на озброєнні країн НАТО. Тож, ми бачимо що 
поступове впровадження стандартів НАТО, прийняття на озброєння 
(постачання) нової техніки та необхідність оперативного виконання 
поставлених завдань потребує подальшого вдосконалення системи підготовки 
військовослужбовців Збройних Сил України за новими стандартами.  
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